

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве женщины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28 сентября 2016 года обвиняемый пришел в гости к женщине, проживавшей в частном доме села Иннокентьевка Нанайского района. Женщина была не рада гостю, не хотела с ним разговаривать и стала его выгонять. Тот не хотел уходить. Вспыхнула ссора, в ходе которой женщина оскорбила мужчину. Злоумышленник, который недавно освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за разбой, в ответ достал нож и нанес жительнице дома множественные удары. От полученных травм 39-летняя потерпевшая скончалась.

В ходе следствия мужчина дал признательные показания, раскаялся. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1100620>